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GYÓGYFÜRDÕ
A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdõ,
5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684

Hosszú, téli estéken
kényeztesse magát a fürdõben!
Várjuk szeretettel a sportolni, pihenni,

kikapcsolódni vágyókat!

Nyitvatartás:
Hétfõ: szünnap • Kedd- Péntek: 9-20

Szombat: 10-20 • Vasárnap: 10-18

Éjszakai úszás
Pénteken 20.30-24.00

Kék hírek

MÛSZAKI ÁRUHÁZ
 „ELJÖTT A NAGY MÍNUSZOK IDEJE !!”

Az ÁFA csökkenés hatásaként most több
ezer ft-ot spórolhat !

SAMSUNG TV-k még vonzóbb árakon !
CZ21N112-55 cm.sík 39.999,-
CW21M023 – 55 cm.sík,ST. 47.870,-
CW25M064 – 63 cm.sík,ST. 57.680,-
CZ29M124 – 72 cm.sík,ST. 68.780,-
CW29M306 – 72 cm.sík,ST,100Hz.SLIM (40cm.mély) 119.760,-
CW32Z308 – 82 cm.sík,ST.100Hz.SLIM (40cm.mély) 155.540,-
/SAMSUNG SLIM technológia/ Max.40cm.mélység

 További akciós ajánlatunkat tekintse meg
kéthetente megjelenõ újságunkban !

- ingyenes házhozszállítás
- ingyen hitel (THM:0 % )
- ingyenes hitelügyintézés

„EURONICS – HIHET A SZEMÉNEK!

 JELENKER- EURONICS MÛSZAKI ÁRUHÁZ
Szarvas, Szabadság út 50-52.

Tel.:66/514-800

Nem történt közlekedési bal-
eset az elmúlt héten Szarvason és
környékén – adta tudtunkra
Pljesovszki György rendõr had-
nagy a legutóbbi rendõrségi saj-
tótájékoztatón. A legnagyobb hor-
derejû történés a malom-tûz volt,
ahol a rendõrök is szolgálatot tel-
jesítettek. Abban segédkeztek,
hogy a 44-es fõúton átvezetett tûz-
oltó csöveket megvédõ rámpákra
tereljék az arra haladó jármûve-
ket.

Kapatos ügyfél
Rendõri segítséget kértek janu-

ár 17-én a békésszentandrási pol-
gármesteri hivatal dolgozói,
ugyanis a hivatalba egy ittas férfi
érkezett, aki kissé vehemens mó-
don akarta ügyeit intézni. Ordí-
tozott, fenyegetõzött, végül a
rendõrök intették csendre és elle-
ne rendzavarás miatt kezdemé-
nyeztek eljárást.

Nagy fogás
Egy táskányi, 103 doboz zár-

jegy nélküli, külföldi cigarettát ta-
láltak a szarvasi rendõrök január
19-én éjszaka egy közúti igazol-
tatás alkalmával. Az ellenõrzésre
megállított gépjármûvet átvizsgál-
va bukkantak a tiltott árura. Az
autót vezetõ nõt elfogták és elõ-
állították a kapitányságon.

Családban maradt
Nagyobb összeget tartalmazó

kazetta eltûnését jelentették janu-
ár 21-én az egyik szarvasi lakás-
ból. A kazettában negyvenezer fo-
rint volt. A vizsgálódó rendõrök
gyanúja hamar a lakás tulajdono-
saival együtt élõ rokonra terelõ-
dött, akit ki is hallgattak. A tettes
beismerte, hogy õ vette el a pénzt.

Hamis adatok
Úgy próbált az általa elkövetett

közlekedési szabálytalanság fele-
lõssége alól kibújni egy kerékpá-
ros, hogy az adatait felvevõ rend-
õrnek hamis adatokat diktált be,
amelyek egyébként egy valós sze-
mélyt takartak. Még a központi
adatbázist sem kellett ahhoz hasz-
nálnia a rendõrnek, hogy rájöjjön,
a kerékpáros lóvá akarja õt tenni.
Ismerte ugyanis azt az embert,
akinek nevét, címét és egyéb ada-
tait a szabálysértõ lediktálta. El-
lene igazoltatás megtagadása mi-
att indult eljárás.

Álmodik a motor
Békésszentandráson igazoltat-

tak a rendõrök egy Trabantot ve-
zetõ férfit. Az okmányok átvizs-
gálásakor a Szarvasi Rendõrkapi-
tányság emberei felfigyeltek a jár-
mû rendszámára. Azt központi
nyilvántartás adataival összevet-
ve kiderült, hogy a Trabanton sze-
replõ rendszám egy Saab típusú
gépkocsihoz tartozik. A jármû tu-
lajdonosa elmondta, hogy a Tra-
bant olyan régi és olyan rossz ál-
lapotú, hogy meg sem próbált
neki forgalmi engedélyt szerezni.
Azt gondolta, ha ezt a rendszámot
felszereli, kevésbé lesz feltûnõ,
mintha rendszám nélkül közle-
kedne az öreg járgánnyal. Ellene
egyéni azonosító jel meghamisí-
tása miatt kezdeményeztek eljá-
rást.

!"
A Szarvasi Rendõkapitány-

ságon nem tudnak róla, hogy a
körzetükben hajléktalan ember
élne, de felhívták a figyelmet arra,
ha valaki olyan kiszolgáltatott
helyzetû emberrõl szerez tudo-
mást, akit a megfagyás veszélye
fenyeget, feltétlenül értesítse vagy
a rendõrséget vagy a metõket.

Az autóvezetõk között a tava-
lyi évet tekintve rekordernek szá-
mít az a férfi, aki június 20-án egy
kiadós poharazgatás után ült a
volán mögé. Békéscsaba és Sza-
badkígyós között igazoltatták a
rendõrök. A vizsgálat végül 4, 56
g/l (ezrelék) véralkohol koncent-
rációt igazolt nála, ami az orvos
szakértõi vélemény szerint he-
veny alkohol-mérgezésnek felel
meg. Közel járt ehhez az állapot-
hoz és nem is jutott messzire az a
sofõr, aki Szarvason ült ittasan
autóba. Jármûvével kb. 300 mé-
tert tudott megtenni, és közben
meg is rongált három személyau-
tót, majd egy fának is nekiütkö-
zött. Nem sérült meg, sõt, a vele
szemben intézkedõ rendõrökkel
nagyon kommunikatív, bõbeszé-
dû volt. A vizsgálat szerint nála a
baleset idején 4, 12 és 4, 32 g/l
(ezrelék) közötti véralkohol kon-
centrációval lehetett számolni.
Hasonló értéket mutatott ki a vizs-
gálat egy kunágotai nõ esetében
is, akivel augusztus 16-án Mezõ-
kovácsháza belterületén futottak
össze a rendõrök. A nõ elmondta,
hogy mielõtt autóba ült, sört és
unicumot ivott. Arra azonban nem
emlékezett, hogy mennyit. Az or-
vosi vélemény szerint valószínû-
leg elég sokat, mert vérének vizs-
gálata 4, 31 g/l-es eredményt ho-
zott. Egy eleki férfinek nem volt
szerencséje. 2005. november 9-én
autójával közlekedési baleset ré-
szesévé vált. A helyszínelés során
kiderült, hogy ugyan nem felelõs

Akik a pohár
fenekére néztek – 2005

a baleset bekövetkeztéért, mégis
komoly szabálytalanságot köve-
tett el. Ivott, mielõtt a volán mögé
ült, ráadásul nem is keveset. A
vérében az alkohol koncentráció
baleset idején 3, 81 és 4, 09 g/l
(ezrelék) között lehetett. Az Oros-
házi Rendõrkapitányság munka-
társai november 20-án Tótkomló-
son igazoltattak egy férfit, aki a
Ladáját vezetgette ittasan. Õ 3, 3
ezrelékes értékkel került be a
2005-ös megyei csúcstartók közé.
A biciklisek és a motorosok sem
„tétlenkedtek” – legalábbis ami a
pohár emelgetését illeti. Egy
kevermesi férfi állítása szerint 12
liter sört ivott meg, mielõtt bicik-
lire ült. Augusztus 5-én délelõtt
éppen a Jókai utcán kerekezett,
mikor kiszúrták a rendõrök. A vér-
alkohol vizsgálat nála is „meg-
gyõzõ” eredménnyel zárult, így a
Mezõkovácsházi Rendõrkapi-
tányság szabálysértési eljárást in-
dított ellene. Zsadányban július
17-én este ért baleset egy férfit.
Elesett a biciklijével. A késõbbi
vizsgálat kiderítette, hogy súlyos
fokú alkoholos befolyásoltság
alatt állt. A véralkohol vizsgálat
esetében 3, 12 g/l (ezrelék) ered-
ményt hozott. A szeghalmi rend-
õrök egy bucsai férfit tartanak
számon, aki segédmotorját vezet-
te úgy, hogy egy picit még ennél
is többet ivott. Nála 3, 41 g/l-t
mértek.

Szombati Andrea
sajtóreferens, Békés Megyei

Rendõr-fõkapitányság


